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Tejfalussy András és Bartha Béla

A következőkben bemutatjuk az Agroanalízis Tudományos Társaság, majd a Tudományos Rendőrség PJT 
keretében a nemzetközi új tudományos szabadalmaim szerinti sokváltozós hatáskalibráló és zavarszűrő GTS 
és Antirandom és APLA software-im alkalmazásával kinyomozott állami gazdasági- és egészségi csődokozó 
tevékenységek és kárelhárítási, létvédelmi lehetőségek dokumentumait (jelezve a „tól-ig” oldalszámokat is):

HAZÁNK MAI EGÉSZSÉGI ÉS GAZDASÁGI CSŐDJÉNEK A 11 (TIZENEGY) ALAPVETŐ FŐ OKA, 
AMELYEKNEK AZ ELTITKOLÁSA IS HAZAÁRULÁS. (11)

NaCl konyhasót is tartalmazó műtrágyák mérgezik a magyar tulajdonban lévő termőföldeket (12-14)

Álellenőrzött, szennyezett vízzel itatnak, tudatosan gátolva a biztosan tiszta desztillált vizet ivást (15-23)

Növelt káliumtartalmú és csökkentett NaCl tartalmú ételekkel tudatosan mérgeznek (24-57)

Szabadalmat adtak a fűszerekkel és kálisóval kevert „vegyi fegyverre”, a Vivega „étkezési sóra” (58-59)

Magyarországi népfogyatkozás a kálisó műtrágyaként és étkezési sóként használata óta (60-63) 

WHO és MTA is hamisan ajánlja a vese- és vérmérgező KCl kálisót az étkezési NaCl konyhasó helyett (64)

Büntetőbírósági végzés (1993) a kálisóval elkövethető súlyos bűncselekmények tételes felsorolásával (65)

Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálattól is akadályozzák a fiziológiás Na- és K pótlást (66-71)

Elhárítják a szennyezett ivóvíz és mérgező só felelősei elleni feljelentéseinket az ügyészek és bírák (72-73)

A kormányok és országgyűlési pártok elhárítják a kárelhárító feljelentéseket és javítási megoldásokat (74-75)

Egy publikált hamis ideológia a Föld lakosságát tizedére, századára csökkentési terv elfogadtatására (76)

A „STOP SÓ program”-juk népirtó hatásai bizonyítékainak megküldése a miniszterelnök segítésére (77-83)

„Holt-tengeri software” a kálisóval mérgezett étellel és szennyezett ivóvízzel zsidó népirtás (84-91)

Sorozatosan meghamisítják az ételek sózását előíró Ézsaiás 30.24 szövegét a keresztények bibliáiban (92-97)

Szavak jelentését változtatással és a visszamenőleges ítélkezést tiltással hatástalanítják a jogszabályokat (98)

Barack Obama USA elnököt is tájékoztattuk a (náluk is) meghamisított Na- és K dózisokkal népirtásról (99)

Felkértük Fazekas Sándor élelemügyi minisztert, hogy vizsgálja ki a korábbi és új bejelentéseinket (100-101)

Kinyomoztuk a rákbetegségek ellen 98 (!) százalékban eredményes, de a világfőrabbi (?) által a nemzsidók 
elől eltitkoltatott gyógymódot, s a leírását megküldtem állami hasznosításra Orbán Viktornak is (102-104)

Szennycsatorna használati díjat fizettetési csalás, hogy „a felszín alatti víz szennyeződéstől védelme” címén 
ott is büntetik a kert háziszennyvízzel altalajöntözését és növénytrágyázását, ahol szabad műtrágyázni (105) 

LÉTVÉDELEM, betegség sokszorozódások eltitkolt fő okai, és a létvédelemhez ajánlott kellékek (106-114)
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Államvédelmi célból  benyújtott  nyilvános feljelentés  az étkezési  diszkriminációval  fajirtást 
folytató zsidó rendszer és európai uniós bűnsegédei ellen az Európai Unió Főhatóságaihoz is, a 
TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT (H-2621 Verőce, Lugosi u. 71.) részéről, a Ptk. 484-487. § 
alapján Orbán Viktor miniszterelnök és miniszterei, államtitkárai helyett végzett terrorelhárításként: 

A zsidóknak előírja a Talmud és a Tóra (lásd: Talmud, Taanith, 10 a. lap és Baba Kamma 93 b. lap,  
és Mózes II. 23., 20-33. és V., 7. 2, 22.), hogy ők tiszta desztillált vizet igyanak és közben megfelelő 
(fiziológiás mértékben) pótolják a tiszta NaCl konyhasót. De ugyanitt azt is előírják nekik, hogy az 
ellenkezőjét kell alkalmazniuk a nem zsidók kipusztítására. Mindig annyi nem zsidót ölnek meg a 
szennyezett ivóvízzel és a konyhasó pótlás akadályozásával (a mérgező kálisóval pótolják a sós ízt), 
amennyi a nem zsidók életterét elfoglalni kívánó zsidó szaporulat. Vagyis ez a zsidó rendszer bűne.
A 600.000 magyar részére vezetékes ivóvizet árusító Duna Menti Regionális Vízmű vezetőjét Ön 
azért tüntette ki, hogy a magyarok elhiggyék, hogy a Duna vizéből a homokon és kavicson-kavicson 
átszűréssel és klór hozzáadásával készített vezetékes víz, amelyet nem csak a földekről bemosódó 
mezőgazdasági vegyszerekkel mérgeznek, hanem a szennycsatornák klórozásnak ellenálló fertőző 
vírusaival is, „mindig teljesen vírusmentes és méregmentes, mivel a DMRV vízminőség ellenőrző 
laboratóriumai azonnal észrevennék és azonnal leállítanák az inni engedését”, ha nem így lenne? 
Szíveskedjenek ellenőrizni a DMRV-nek adott kitüntetések jogosságát az alábbi dokumentumokból!
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Iratjel: rediso-kcl-vegyifegyver

 GYÓGYSZERTÁRAKBAN ÁRUSÍTOTT
„REDI-SÓ GYÓGYTÁPSZER”  ELNEVEZÉSŰ

VESE- ÉS VÉRMÉRGEZŐ KCl KÁLISÓ:
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Az NaCl konyhasót a fiziológiásnál sokkal kisebb mennyiségben és/vagy a káliumot a szükségesnél 
sokkal nagyobb mennyiségben pótlás biztosan lerövidíti az életedet, meggyilkol, a kevesebb NaCl-
ot, de több káliumot fogyasztásra rábeszélők ezáltal “előzik le” a későbbi, természetes halálodat:
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 AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző 
Központja gmk v.a., Tejfalussy András, Cégbíróság által kijelölt végelszámoló. 1036 Bp. Lajos 

u.115.  E-mail: tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, website:  http://aquanet-apla.atw.hu
Kód: alkbir-ader-zsido-rendszer-bunei-120503sum

ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK SEGÍTÉSÉRE
(Ptk.484-487. § szerinti nyilvános közérdekű kárelhárítás.)

Ezúton felkérem az Országgyűlés által köztársasági elnökké kinevezett dr. Áder Jánost, valamint a 
MAGYAR  KÖZTÁRSASÁG  ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGÁT,  hogy  a  zsidó  rendszer  bűneit 
tagadás  bűncselekménnyé  nyilvánításával  segítsenek  leállítani  azoknak  a  bibliai  és  talmudi 
módszereknek (lásd az 1-3. melléklet alapján) alkalmazását, melyekkel a talajok termékenységét és 
a lakosok egészségét rontják.  

Kérem továbbá,  hogy a  Strasbourgi  Nemzetközi  Bíróság  is  segítsen,  mivel  az  USA-ban  és  az 
Európai Uniós országok többségében is folytatott tudatos termőföldrablásról és fajirtásról van szó.

Nyilvánvalóan jog  sértő  –miután  bűncselekményre  tilos  jogot  alapozni-  Magyar  Alkotmány,  ha 
lehetővé teszi, hogy az Országgyűlés olyan törvények és rendeletek tartson fenn, amelyek alapján 
az  akadémiai  és  minisztériumi  vezetők  büntetlenül  mérgeztethetik  a  magyar  termőföldet  és  a 
magyar lakosokat.

A Magyar Országgyűlés hatás kalibráló élettani mérések eredményei értelmét meghamisítására és a 
kalibrálási  csalásokat  leleplező  mérés  kalibrálási  adatokat  dokumentáló  bejelentések  hazai  és 
Nemzetközi  Bíróságon  eltüntetéseire,  semmibe  vételére,  és  országgyűlési  méréstani  szakértő 
feltaláló személyemet rágalmazásra alapozva akadályozza a biztonságosan, desztillálással tisztított 
ivóvizet ivást, a tiszta NaCl konyhasóval sózással fiziológiás sópótlást, a kóser étkezési sóként is 
árusított  idegméreg  (szívleállító  kivégző  méreg  is)  KCl  kálisót  forgalomba  hozató  rabbik 
megbüntetését  és  a  konyhasóval  kevert  kálisóval  műtrágyázás  ürügyén talajtermékenység rontó, 
aszálykár fokozó, paraszteladósító aljas  hazaáruló bűnözők börtönbe zárását. 

Kérem, hogy a kárelhárítás munkát az általam végelszámolóként képviselt gmk részére fizessék ki, 
mivel a találmányaim szerinti (GTS-Antirandom) mérés gyorsító software segítségével  ott végzett 
műtrágyázási hatás kalibráló sokváltozós mérésekkel derítettük ki a Magyar Tudományos Akadéma 
agrokémikusai hiányos, zavaros random méréseire alapozott műtrágya-hatás kalibrálási csalásokat. 

Mellékelt korábbi kárelhárítási bejelentéseim és javaslataim:
1./ Büntetőjogi intézkedés kérés a Strasbourgi Emberi Jogi Bíróságtól (Code: eu-kettos-merce-ut-
sozas-fajirtas-100416str) 1./1.-2./2. oldal. 
2./ Apartheidet megállapítást kérés a Strasbourgi Emberi Jogi Bíróságtól (Code: apartheid-salt-usa-
eu-hu-120215b) 1 oldal
3./ Orbán Viktor miniszterelnök segítésére azt kérés d. Gaudi Tamástól, hogy lépjen fel az Európai 
Uniónál a tiszta vizet ivásban és a fiziológiás sózásban az EU-ra hivatkozva akadályozók ellen. 
(Kód: nemzetkozi-kapcsolat-jobbik-eu-na-k-interpellacio-120425) 1 oldal.

Verőce, 2012. 05. 03.
Tejfalussy András

Copy: Fővárosi Ítélőszék t. Cégbírósága
Hivatkozás: Cgt.01-10/022069/15. 
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2012. 05. 20-án, Áder János, a jelenlegi köztársasági elnök, Orbán Viktor miniszterelnök és Kövér 
László országgyűlési elnök tájékoztatására is megküldtük, a 4414806 országgyűlési elnökségi faxra.
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MEHNAM                                Iratjel: miertkellmaganemailhalozatosmedia120904a

MAGÁN-EMAIL-HÁLÓZATOS NEMZETI, ALTERNATÍV MÉDIA
A közszolgálati rádiók és televíziók, lapok többsége alkalmatlan a magyarok számára létfontosságú 
egészségügyi hatás-kalibrációs méréstani eredmények terjesztésére, de akadályozzák a többi titkos 
csőd főok leleplezését  is,  s a csőd főokok ellen tényleg hatásos egyéni és kollektív  védekezési 
lehetőségek, módok, eszközök ismertetését is.

A bűnözőket szolgáló média tudatosan szembehazudja a hatalmon lévő politikai klikkek, az ezek 
vallási,  gazdasági  stb.  maffiái  érdekeibe  ütköző  bizonyítékokat,  tényeket,  tudatosan  elhallgatja, 
vagy  elködösíti,  lekicsinyli  azokat.  Közben  a  titkos  csőd  főokokról  a  közfigyelmet  elterelő, 
hazugság alapú és/vagy mellékes információkat felnagyítják, meggyőző erővel folyton szajkózzák. 

A magyarokat károsító ezen maffiózók bűncselekményeiről a hatáskalibrálási stb. bizonyítékokat 
összegyűjtő és  nyilvánosságra hozó hazafiakat  fenyegetik,  becsmérelik,  rágalmazzák.  Akit  lehet 
megfélemlítenek, és/vagy magas beosztásba helyezéssel, állami és egyéb kitüntetésekkel, kis- és 
nagydoktori és hasonló címekkel megvesznek, kezükbe kaparintanak. E maffiák hamis akadémiai 
szakértői a bíróság előtt is szembehazudják a maffia elleni bizonyítékokat, hogy azokat a rendőrök, 
ügyészek  és  a  bírák  semmibe  vegyék.  Ezzel,  és  kulcsszavak  jelentését  változtatási  csalással  a 
legsúlyosabb bűncselekmények elkövetőit is mentesíteni tudják a törvény szerinti büntetés alól. A 
bíróságok a csalásaik útján később semmibe vett, elutasított bűnügyi bizonyítékokat benyújtáskor 
hiányosan regisztrálják, hogy nyom nélkül leselejtezhessék, eltüntethessék. Az illetékes hivatalok a 
bizonyítékok benyújtói személyes adatait is eltüntethetik, hogy ne maradjon nyilvántartási nyomuk, 
miután elpusztították őket (pl. „véletlen balesettel”). Jellemző a hazai bíróságokra, hogy máig sem 
ítélték el az aljas állami vezetőket, akik 2006-ban az 1956-os Magyar Forradalom 50. évfordulóját 
békésen ünneplő magyarokra lövettek, tudatosan a szemükre céloztatva, sokukat meg is vakítva! 

Segítőim a tőlem eddig és ezután e-mail útján kapott dokumentumokat változtatás nélkül tovább 
adhatják a családtagjaik, barátaik, levelező partnereik részére, s ezeket ők is tovább terjeszthetik. 
Annyit kérek, hogy küldjék vissza a 7 ponttal egyetértésüket is igazoló lapot a saját adataikkal (1. 
melléklet)  és  nekem is  mindig  jelezzék,  hogy a  tőlem kapott  dokumentumok melyikét,  melyik 
településekre,  ott  mennyi  (db)  címre  küldték  tovább!  Részletezés:  www.aquanet-apla.atw.hu 
honlap.

Itt is  csatolt  mellékletek: 1./magyarok-tudomanyos-honvedelme-program-121727,  2./alternativ-
informacios-apla-system-120712, 3./kerdezdkimagadrendesen1, 4./apla101 (lásd az 5/116. oldalon) 
5./hetpontos-segitok-jelentkezesi-lapja, 6./ Az ellopott és EXPERT CHOICE-re átnevezett változatú 
magyar APLA  software nemzetközi alkalmazásai (apla-expert-choice-illes-zoltannak-fax-120623). 
Kérésre kapható közérdekű magyar alkalmazási példa: Molnár Pál okl. gépészmérnök által az 
APLA-val optimalizált magyar-mentési terv (az Adobe Reader X programmal lehet megjeleníteni).

Szívesen fogadom a rendszer fejlesztését segítő szándékú kérdéseiket és építő jellegű javaslataikat! 

Verőce, 2012. szeptember 21. 

Baráti tisztelettel:                                           (Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök
méréstani szakértő feltaláló, H-2621 Verőce, Lugosi u. 71.

E-mail:  tejfalussy.andras@gmail.com, mobil: 06 20 2181408
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f Iratjel: hetpontos-segitok-jelentkezesi-lapja     

   HÉT PONTBAN, AMIT MINDIG AKARNI KELL 

1. Okos és becsületes legjobb szakember vezetőket 

2. Valamennyi magyar állampolgár emberi jogait biztosító
Magyar Alkotmányt és joggyakorlatot

3. Teljes körben helyesen kalibrált mérési adatokra alapozó
oktatást, kutatás-fejlesztést, tudományt

4. Az egész Földbolygó és közvetlen környezetünk 
ökoszisztémája kiegyensúlyozott működését biztosító 

környezetharmonikus termelést és fogyasztást 

5. Minden magyarnak a munkája össztársadalmi 
hasznosságával arányos, a nemzetközi átlagnak megfelelő 
munkadíjat, nyugdíjat és teljes körű, lehető legnagyobb 

egészségbiztonságot

6. Teljes körű nyílt tájékoztatást a problémák minden 
lényeges okát feltáró és a problémák kiküszöbölését is
mindenben elősegítő jól érthető helyzetelemzésekkel

7. Szeretet alapú igaz emberséget és barátságot

Verőce, 2009. augusztus 16.
                    Tejfalussy András                    

Egyetértek  a  fenti  7  pont  szerintiekkel,  és  jelentkezem a  Magyarok  Tudományos 
Honvédelme Információs Központnál "Segítõ 1." munkatársként.

Név:

Képzettség(ek):

Foglalkozás(ok):

Lakcím:

Telefon(ok):

Fax(ok):

E-mail cím(ek):

Dátum:           Aláírás:   
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Az ellopott és EXPERT CHOICE-re átnevezett változatú magyar APLA  software nemzetközi 
alkalmazásai:
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